



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполнительного директора ГП «Калугаоблводоканал» по факту совершения мошеннических действий**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполнительного директора государственного предприятия Калужской области «Калугаоблводоканал». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, 22 января 2016 года обвиняемый, находясь в помещении одного из кафе города Калуги, действуя из корыстных побуждений обманным путем получил от директора коммерческой фирмы деньги в сумме 357 тысяч рублей, за оказание им содействия в победе фирмы в закупке на право заключения с ГП «Калугаоблводоканал» договора на поставку, пуско-наладку оборудования для автоматизированной системы коммерческого учета энергоресурсов. При этом обвиняемый достоверно знал, что в круг его служебных полномочий не входит гарантированное обеспечение победы фирмы.

Обвиняемый был задержан с поличным сотрудниками УФСБ России по Калужской области непосредственно после получения денежных средств на месте совершения преступления.

Органами Следственного комитета России были получены неопровержимые доказательства причастности обвиняемого к совершённомu преступлению. В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал в полном объеме и заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства по делу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апрель 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1032080>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---